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 =  تياز اىَقاوٍت
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 الأسئلة النظرية:حل 

 

 في اىعىاشه (16

  

اىَىصو اىْقي لأُ ٍصدز ٍىصييتها هى الإىنتسوّاث اىَحسزة حسازياً أٍا ٍىصييت أشبآ  (17

 اىَىصلاث تعتَد عيى اىشىائب.

  

 عاشه (18

  

 عاشه (19

  

 ّتسمها (20

  

 الآخس واىَصعد الآخس ٍع طسف اىدائسة اىَىجب يىصو ٍصدز أحد اىديىديِ ٍع ٍهبظ اىديىد (24

                                                                                                   

                                اىَقاوٍت في الاّحياش الإٍاٍي اقو مثيساً ٍِ اىَقاوٍت في الاّحياش اىعنسي (29

  

 اىقطب اىَىجب    (30
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 في اىتساّصستىز يجب أُ تنىُ زقيقت ىدزجت مافيت ىعبىز الاىنتسوّاث خلاىها. Pلا، لأُ اىَْطقت  (32

  

 لأُ اىحسازة تصود الاىنتسوّاث بطاقت تسَح بىصىه اىَصيد ٍْها اىى ٍْطقت اىتىصيو. (35

  

 اىفجىاث (36

  

 ّعٌ، لأُ هْاك طسيقت واحدة في اىتىصيو تجعو اىتياز يَس. (37

  

 اىسهٌ يىضح اتجآ اىتياز الاصطلاحي.  (38

  

40) C 

  

41) a 

  

42) b 

  

 أمثس شبهاً باىسيينىُ (43

  

 8eVٍادة تَتيل فجىة عسضها  (44
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 8eVاىَادة ذاث اىفجىة  (45

  

 

 ٍضيء  cٍضيء، أٍا في غيس  a ،bفي  (46

  

     L1 ٍضيء و L2 غيس ٍضيء  (47

  

48) B, Al, Ga, In 

  

 عْدٍا ينىُ ٍْحاشاً عنسياً. (49

  

 جهد ٍستفع وٍىجب أمثس (50

  

 ٍقاوً (51

  

58)  a) صفس  b) صفس  c) 15V 

  

64) a) 0.70V    اىسيينىُ هى لأُ هبىط اىجهد في الاّحياش الأٍاٍي ىديىد  

 b)  0A    لأُ هرا اىجهد غيس ماف ىتشغيو اىديىديِ اىريِ عيى اىتىاىي 
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